



## **Выпускникам профильных кадетских классов Следственного комитета России вручены аттестаты об основном и среднем общем образовании**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов вручил выпускникам профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова аттестаты об основном и среднем общем образовании.

На торжественной линейке присутствовали сотрудники следственного управления, почётный гость – ветеран органов следствия Александр Васильев.

Кадеты ведомства построились на площади гимназии. Состоялся вынос государственного



флага Российской Федерации и флага гимназии.

Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении» получил выпускник 11 кадетского класса Данила Парамонов.

Аттестат об основном общем образовании с отличием получил выпускник 9 профильного кадетского класса Григорий Крохин.

Ветеран следствия Александр Васильев обратился к кадетам с напутственными словами и выразил уверенность, что каждый из них будет достойным гражданином своей страны, а те, кто решил идти по стопам своих наставников – следователей, в скором времени станут сотрудниками органов Следственного комитета Российской Федерации.

По сложившейся традиции, кадеты-выпускники простились со знаменем гимназии и прошли торжественным маршем.

В завершении торжественного мероприятия почетные гости, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

## Изображения



24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1700752>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---